
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Českých Budějovicích 
 

KoP Kaplice 

 
Adresa objektu Kostelní 124, 382 41 Kaplice 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. Má jedno 
podzemní podlaží, přízemí a dvě nadzemní podlaží. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup  
 

Hlavní vstup do budovy je situován s úrovní přilehlého chodníku.  
Za hlavním vstupem do budovy se nachází zádveří, na které navazuje vstup do budovy, za 
kterým se nachází schodiště se třemi schody. V zádveří se též nachází nájezdová rampa se 
sklonem cca 6 % která umožňuje osobám s omezenou schopností pohybu samostatný přístup 
bez nutnosti asistence. Případnou pomoc a obsluhu zajišťuje přítomný personál úřadu. 
Personál poskytuje rovněž osobní asistenci při orientaci a pohybu v budově. Vstupní dveře se 
otevírají manuálně. Budova nemá boční ani zadní vstup.  

 
Interiér  
 

Budova má přízemí a celkem dvě nadzemní podlaží a jedno podzemní podlaží, přičemž 
podzemní podlaží není veřejnosti přístupné. 

Veřejně přístupná podlaží přízemí a 1.– 2. NP zahrnují čekárny, kanceláře pro odbavení 
klientů, hygienická zázemí a další administrativní a provozní prostory. První nadzemní podlaží 
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je rozděleno jedním schodem. 

Komunikační trasy v rámci jednotlivých částí podlaží jsou rovné, s průchozí šířkou minimálně 
90 cm. 

Vnitřní prostory jsou přehledné, orientace v budově je zajištěna pomocí orientačních tabulí a 
piktogramů, umístěných ve výšce přístupné i osobám na vozíku. 

Vodicí linie pro osoby se zrakovým postižením nejsou instalovány. Na požádání je 
poskytována osobní asistence personálem. 

 
Výtah 
 

Budova není vybavena výtahem 

 
Hygienické zázemí 
 

Ve všech veřejně přístupných podlažích se nacházejí oddělené toalety pro ženy a muže. 

Objekt nedisponuje toaletou upravenou pro osoby s omezenou schopností pohybu. Toto 
zařízení neodpovídá požadavkům normy pro bezbariérovost – např. výškového umístění 
zařízení nebo rozmístění madel. 

Dále objekt disonuje standardními toaletami pro veřejnost pro ženy a muže.  

 
Parkování 

V bezprostřední blízkosti objektu jsou k dispozici dvě veřejně přístupná parkovací místa, která 
jsou určena i pro klienty úřadu, místa nejsou označena pro osoby s omezenou schopností 
pohybu.  Vzdálenost mezi těmito parkovacími místy a vstupem činí přibližně 10 metrů. 
Přístupová trasa vede přes asfaltový povrch komunikace a bezbariérový přístup z komunikace 
na chodník s kamennou dlažbou. 

Budova zároveň disponuje čtyřmi vlastními parkovacími místy. Tato místa jsou primárně 
určena pro zaměstnance a služební vozidla a nachází se přibližně 200 metrů od budovy. 

Fotodokumentace  
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